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TISKOVÁ ZPRÁVA                        
                                                                                         13. ledna 2023 

                                                                 

Velmi úspěšný rok 2022 porodnice SNO 
 

  Rok 2022 v porodnici Slezské nemocnice v Opavě přinesl řadu změn a novinek a dá se s 

jistotou hodnotit jako velmi úspěšný. Narodilo se tady 918 dětí, z toho čtyřikrát se 

jednalo o dvojčátka. 
  

  “Ve Slezské nemocnici v Opavě se o rok dříve v roce 2021 narodilo 992 dětí, mírný pokles 

porodů za rok 2022 je pak obecnou známkou současnosti mnoha porodnic v celé republice,” 

uvádí k tomu ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert. 

 

  “Značným úspěchem je, že si gynekologicko-porodnické oddělení Slezské nemocnice v 

Opavě udrželo velmi nízkou frekvenci porodů císařským řezem a v tomto ukazateli se řadíme 

mezi vůbec nejlepší porodnice v republice. Maminky tak mají právě v SNO největší šanci, že 

se jim podaří přivést dítě na svět přirozenou cestou,” doplňuje primář gynekologicko-

porodnického oddělení Marek Fabian. 

 

  Před rokem 2022 si porodnické oddělení vytyčilo cíl, aby přes deset procent maminek rodilo 

v nejrozmanitějších alternativních polohách, včetně porodní vany a tento cíl byl splněn nad 

očekávání. Celkový počet porodů do porodní vany byl dvojnásobně vyšší, než o rok dříve. 

Výsledky vykazuje také operativa, když v roce 2022 zde na oddělení rutinně provádí 

kompletní laparoskopické odstranění dělohy novou metodou a postupně si danou metodu 

operativy osvojila většina lékařů na oddělení. 

 

  “Věříme, že všechny tyto výsledky svědčí o výborné erudici celého gynekologicko-

porodnického týmu,” vyjadřuje uspokojení primář Fabian. 

 

  Díky velké podpoře ze strany ředitelství se v porodnici povedlo kompletně rekonstruovat a 

modernizovat nadstandardní pokoje včetně sociálních zařízení, následovat bude rekonstrukce 

všech koupelen a toalet na celém oddělení. Na jaře v letošním roce se chystá obměna 

operačních stolů, ty nabídnou lékařům i pacientkám během operací nejvyšší komfort. 

 

  “S optimismem se tak díváme na rok 2023 a věříme, že přízeň všech nastávajících maminek i 

pacientek na gynekologii nám bude minimálně zachována, pokud ještě vzroste, budeme ještě 

raději,” vyslovil své přání primář gynekologicko-porodnického oddělení SNO Marek Fabian. 

 

  “Primář Marek Fabian, který působí ve Slezské nemocnici od roku 2006 stojí v čele oddělení 

od září 2022, když ve funkci vystřídal po desetiletém působení primáře MUDr. Alfréda Dörra, 

který odešel do důchodu. Všichni zaměstnanci oddělení jsou velmi odborně zdatní a vstřícní, 

což zaručuje maximální spokojenost našich pacientek,” uzavírá ředitel Slezské nemocnice 

Karel Siebert.        
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Bc. Kamila Bindrová 

 

KONTAKT: 

Bc. Kamila Bindrová, tisková mluvčí Slezské nemocnice 

Telefon: 553 766 402, 739 675 346, E-mail: kamila.bindrova@snopava.cz 
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